

金壇時報



金壇時報
數字微報



金壇網
微信公眾號

主办：中共常州市金壇區委員會 常州市金壇區人民政府 主管部門：中共常州市金壇區委宣傳部 編輯：金壇區廣播電視台

常州市十六屆人大二次會議勝利閉幕

來自我區的市人大代表積極履職，共提交代表建議34件

本報訊 昨天，常州市十六屆人大二次會議在圓滿完成各項議程後勝利閉幕。費高雲、丁純等常州市領導參加會議。狄志強、沈東、王躍中、劉國新、王艷紅等金壇代表團的50多位代表參加閉幕會。

會上，市委書記費高雲致閉幕詞。他指出，黨的十九大為我市推進改革發展指明了方向，市委十二屆五次全會為種好常州幸福樹作出了全面部署，此次人代會又進一步細化、明確了今年的各項目標任務，為各級人大組織依法履職、彰顯作為提供了廣闊舞臺。他強調，新的一年裡，各級人大組織和全體代表要凝聚共識，共担種好幸福樹新使命；要聚焦發展，共創種好幸福樹新業績；要以民為本，共展種好幸福樹新作為；要提升能力，共

種好幸福樹新氣象。

據統計，“兩會”期間，來自我區的常州市人大代表圍繞企業創新發展、人才建設、民生實事共提交代表建議34件。參會的金壇代表團代表表示，回去以後他們將立足本職，盡心履職，為金壇的發展貢獻力量。市人大代表、金壇汽車工業有限公司財務總監劉素俊說，常州市今年將重點推廣新能源汽車的舉措讓他感到十分興奮。今年，他們公司的產品布局重點也是新能源汽車領域，這和國家的新能源導向以及常州市發展的趨勢是一致的。公司計劃2018年新能源汽車要在2017年的基礎上再增長60%以上，不但要在新能源汽車的續航里程上有一個大幅度的提高，同時根據新能源汽車的推進，會在四座的SUV和轎車上有布局。

2018年，常州要充分利用產業投資基金和股權投資業務來支持當地產業發展。這讓常州市人大代表、江蘇金壇投資控股有限公司董事長周鼎印印象深刻。他表示，金壇控股2018年一定按照報告當中提出來的產業投資基金的設立，以及實施市場化的股權業務，做好這方面的業務來支持我區的產業集聚。市人大代表、一號農場總經理蔣方俊則表示，回去後會根據市委市政府的要求，加快農業現代化產業園建設，把壹號農場做成一個產業園，輻射帶動周邊的家庭農場和企業，走現代化農業之路，加快從初級農產品向加工農產品轉型，並借助今年金壇成立的農村電子商務協會，帶動金壇所有的農業企業一起走電商化道路。

左玲

區環保局：強化環保監管 打造優美環境

本報訊 1月2日-5日，區十七屆人大二次會議和區政協十屆二次會議勝利召開，“兩會”進一步明確了新一屆全區經濟社會發展目標和發展路徑。為積極貫徹落實會議精神，區環保局日前召開專題會議，認真組織全局幹部職工深入學習和貫徹落實“兩會”精神，進一步弘揚“苦幹實幹、正氣大氣”的時代精神，使機關幹部職工的思想統一到了區委、區政府的決策部署上來。

為了加深理解、促進消化，該局以黨支部為單位，圍繞“兩會”精神，開展思想大討論活動。每位黨員幹部結合自身實際，踴躍發言，暢談學習心得體會，積極對環保工作獻計獻策。通過討論，每位黨員進一步統一了思想，明確了近期工作新舉措及下一步工作目標。

下一步，區環保局將根據投

資者的投資需求提供環保方面技術服務，做好環評審批諮詢服務工作，進行全程跟蹤。並制定2018年度生態綠城建設實施方案，高質量健全生態環境保護管理制度，完善嚴格監管所有污染物排放的環境保護管理制度，全面完成省整治辦對我區2013—2016年度覆蓋拉網式農村環境綜合整治驗收工作，深入提升環境質量。精心設計好大氣、水、土壤污染防治行動計劃的路线图，並切實轉化為施工图。同時，加大執法監管力度。在進一步加強環境管理力度的同時，督促企業不斷加強污染治理，嚴查環境違法行為，通過採取各種措施確保現有污染源的穩定、达标排放，為客商的前來創造青山綠水的優美環境。

徐歡 王浩

常州“兩會”聚焦民生熱點

我區市級代表委員建議提案引關注

本報訊 在剛剛結束常州市“兩會”上，我區市級代表委員們帶來的建議、提案特別接“地氣”，他們抓“大”不放“小”，把百姓的聲音帶到“兩會”，或關注社會熱點，或回應百姓關切，通過提案、建議以及分組討論演奏出豐富的“民生樂章”。

市人大代表、江蘇京東農業股份有限公司副總經理付冬霞今年帶來了大力推進“醫養融合”，支持養老機構健康發展的建議，人口老化是當前普遍面臨的一個重大社會問題，加強和改進發展養老服務業發展刻不容緩，她建議將“醫養融合”作為養老服務業發展的主導方向，在制定醫療衛生和養老相關規劃時，給社會力量舉辦醫養結合機構的設立和發展預留空間，並對具備醫療護理條件的養老機構，

納入醫療保險定點協作單位，支持養老機構健康發展。

隨着我區不斷加大交通設施建設力度，交通短板逐漸改善，尤其蘇南沿江鐵路即將開工建設，更提振了代表委員們的發展信心。市人大代表、區交通運輸局局長陳忠平表示，回去後將以蘇南沿江鐵路開工建設為契機，有效推進連鎮鐵路南延、常溧高速北延、綜合客運樞紐等項目前期工作。同時重點實施國道233中段、省道265二期、省道240改造提升等工程，打通金壇外聯大通道。並結合我區農村公路實際，大力推進茅山旅遊大道、340公里“四區四環”特色公路提標工程，努力實現“交通+旅遊”的深度融合發展。

政府工作報告中首次提出了啟動全國生態園林城市創建

工作，這讓來自區園林管理處的市人大代表沈鋼倍感振奮。他說：“全國生態園林城市是城市管理和建設領域中的最高獎項，它的要求是很高的，回去之後，我將結合金壇的實際情況，對照創建的标准，來找差距、补短板，來開展拾遺補缺，對金壇的街頭遊園進行提升改造，努力打造十分鐘的公園服務圈。”

促進鄉村振興、推動城鄉協調發展是今年常州市八大重點工作之一。市人大代表、金壇區畜牧獸醫站站長徐洪慶表示，報告中提到的具體目標和要求，為他們下一步工作更加指明了方向。目前，區農林局也在積極地打造建設美麗牧場，計劃2018年建設一到兩個美麗牧場。

左玲

貫徹落實區委全會精神

發展為民，共享“穩穩的幸福”

本報評論員

“人民對美好生活的嚮往，就是我們的奮鬥目標。緊扣群眾重點關切，办好重點民生實事，使廣大百姓有親身獲得感和更多幸福感！”區委書記狄志強在區委十三屆四次全會的講話擲地有聲，表達了區委區政府對於加快地區發展、增進民生福祉的堅定意志和決心。

黨的十九大報告指出：必須始終把人民利益擺在至高無上的地位，讓改革發展成果更多更公平惠及全體人民，朝着實現全體人民共同富裕不斷邁進。一切發展為了人民，這是我們發展的動力，也是最終的目標。

當前，金壇正處在全面加快發展、實現蘇南版塊快速崛起的偉大進程中，並呈現出前所未有的良好發展之勢。在加快發展的同時，將發展的成果及時惠及每一位金壇百姓，既是當務之急、必行之事，也是攻堅突破的重點。

民之所望，力之所向。民

生是最大的“指南針”。我們要进一步加強城市管理、鞏固文明城市創建成果，破解出行難、停車難等問題，讓廣大百姓擁有更為有序、便捷的生活環境。加強環境污染防治，讓老百姓擁有更好的生態環境；改善就醫就學條件，讓學生入學、百姓就醫更為方便。同時加快社會保障與常州主城区接軌步伐，提高養老、醫療、低保等保障水平，大力推進精準扶貧、陽光扶貧，確保小康路上“一個不少、一戶不落”，讓全民共享跨越發展新成果。

一切發展為了人民。需要我們用實際行動來回答。依照民生“指南針”指引的方向，至微至顯、善作善成，以“穩穩的幸福”，支撐起金壇人民的美好未來。

時報觀察



1月10日，我區開展110社會服務聯合工作開展19周年活動，副區長王曉航出席。區公安各部門、港華燃氣、商務局、電信局等單位集中在金沙廣場為市民分發宣傳冊，提供諮詢、簡單醫療等服務。

邵楨